

# 5号线一期和宁波至奉化城际铁路各车站拟命名方案出炉

本报讯(记者张燕 通讯员潘慧敏)宁波轨道交通昨日向社会公布5号线一期和宁波至奉化城际铁路车站的拟命名方案。

轨道交通5号线一期工程线路西起海曙区布政,经石碶中心区、鄞州南部商务区、东部新城、宁波国家高新区,止于镇海区,共设车站22座。宁波至奉化城际铁路工程自3号线南端高塘桥站引出,终于奉化区金海路,共设车站9座。

目前,轨道交通指挥部已经对

两条线路车站站名进行了认真的梳理和核对,并征求了市民政局及沿线地方政府的意见进行拟命名,就此征求市民意见。

车站的拟命名,是针对轨道交通工程沿线车站所处地理位置,根据车站周边区域的历史情况、风土人情以及文化底蕴,依据“点、线、面”结合的命名原则,在保证轨道交通自身功能的前提下,尽可能发掘当地具有历史意义、文化内涵,能较好反映车站所在区域风貌

且具有代表性的历史地名、公共设施、道路等作为轨道交通车站站名,原则上避免采用企、事业单位、住宅小区、商业综合体及易发生变迁的场所命名。

5号线一期拟命名车站如下:  
1、布政站;2、段梅路站;3、同德路站;4、石碶站;5、雅源路站;6、百梁北路站;7、钟公庙站;8、鄞州区政府站;9、钱湖南路站;10、南高教园区分站;11、下应北路站;12、金源路站;13、

富强路站;14、环城南路站;15、百丈东路站;16、海晏北路站;17、民安东路站;18、会展中心站;19、江南路站;20、腊梅路站;21、三官堂站;22、兴庄路站。

宁波至奉化城际铁路拟命名车站如下:

1、姜山站;2、狮山站;3、甬江村站;4、朝阳站;5、方桥站;6、霞浦站;7、南渡站;8、大成东路站;9、金海路站。

项目座谈会。市人社局保局以及海曙、江北、奉化的人社保局分别介绍了宁波建设“名城名都”的基本情况以及市区两级人才创新创业政策,香港科技大学5位教授分别介绍各自的研发项目,并对宁波的政策环境表示了充分肯定。双方就创新创业项目落户宁波进行了热烈的讨论交流,期待在校地合作方面揭开新篇章。

香港科技大学物理系教授温维佳的智能电磁流变液项目广泛应用于基础阻尼器、减速器等机械核心零部件,目前已经有两个相关项目落户我市。他希望宁波能够继续承接他的项目,打造完整产业链。

# 我市在港举行高层次人才智力引进活动

本报香港电(记者张昊 吴向正)昨天,作为2017甬港经济合作论坛的重要活动之一,宁波—香港科技大学校园双选会暨高层次人才智力引进洽谈会在香港科技大学举行。

本次洽谈会,市人社局组织了奥克斯集团、吉利集团、蓝野医疗器械有限公司、长阳科技股份有限公司等17家企业参会,推出IT类工程师、研发经理、管培生等60个

高薪岗位,需求178名经营管理人才和专业技术人才。在开具高薪的同时,许多公司还承诺了股权激励。

“这类较高层次的人才是在研发新产品、攻关新技术、抢占新市场时十分需要的。香港学生有扎实的学科基础,又有前瞻的国际化视野,因此我们在薪水上毫不吝啬。”宁波惠之星新材料科技有限公司的黄洋表示。

前来参加活动的香港公开大学学生王泓达是宁波人,暑期已经在宁波的企业实习。他说:“现在家乡的社会经济发展迅猛,相信我毕业后也能在家乡找到用武之地。”

据统计,洽谈会共吸引200余名香港人才到场洽谈,50余人次与我市企业达成初步意向。

又讯 昨日,市人社局与香港科技大学举办了甬港两地创新创业

# 香港学生赴甬实习计划将进一步扩大

本报讯(记者周琼 通讯员任社)在昨日下午举行的香港来甬实习学生回访交流座谈会上,记者了解到,作为甬港合作的一项重要内容,我市正将引入香港学子来甬实习变为一项常态化工作;同时,我市正和香港职业训练局对接,探索接收香港高校毕业生来甬就业创业,成为我市储备人才的新增途径。

据悉,近年来,宁波学子赴港就读人数逐年上升。同时,随着国

家实施内地高校面试招收香港学生的政策,我市也开始接收越来越多的香港学生,两地学生的交流日益深入。

据了解,自2014年开始,我市人社部门已经连续4年与香港职业训练局合作,组织了116名香港学生来我市欧琳集团、鄞州银行、康大美术集团、赛尔富公司等知名企业实习。未来,我市将与香港职业训练局和更多的香港高校合作,推动香港学生来甬实习实训工作。

# 《政务直播间》今日聚焦:推进科技成果转化



本报讯(记者俞越)去年9月,我市获批全国首批科技成果转化示范区,承担了国家先行先试的重大使命。一年来,我市建设国家科技成果转化示范区的进展情况如何?解决了哪些难题?取得了哪些成效?遇到了哪

些困难?接下来如何破冰前行?

今日下午2:00,市科技局党组书记、副局长、巡视员王程,市科技局综合计划处处长张永庆,市生产力促进中心副主任林宏权,做客“中国·宁波”政府门户网站《政务直播间》,回答广大科研人员和科技工作者关注的问题,并和网友现场交流。欢迎进入网站“http://zwzb.ningbo.gov.cn/”参与互动,了解更多资讯。

# 全省“一创一治”现场新闻发布会召开 宁波治交通违法“黑科技”成亮点

本报讯(记者王晓峰 通讯员陆明光 林森)全省“一创一治”现场新闻发布会昨天在我市召开,宁波交警治理交通违法的“黑科技”成亮点,领跑全省。记者还从会上获悉,今年3月以来,我市共查处“乱

为此,我市交警联合运管部门研发“电子围栏”,实时监管全市3万余辆客货运、危化品、工程车等重点车辆。系统运行以来,每日查处重点车辆交通违法行为30余起。

非机动车和行人“乱过路”一直是城市交通管理的顽疾,我市交警积极构建智能交管体系,在主城区安装了3500余套信息采集系统,覆盖了95%以上的信号灯控制路口。

此外,我市交警还围绕“压事故、保安全”,将“三车”等严重违法交通违法行为列为“一创一治”整治重点。

# 市民建同心书画院 举办作品展

本报讯(记者龚哲明 通讯员金黛莹)昨日下午,市民建同心书画院举办开幕仪式,伊蕾、冯峰的作品《花事·闲情》在画院展出。市政协副主席、民建市委主委张明华等出席。

两位艺术家给作品做减法的态度受到观展同行的赞赏。大家表示,艺术家见山不是山,见水不是水的艺术境界值得学习。

仪式上,伊蕾和冯峰向书画院赠送作品。

# 农工党市委会举办 助力“名城名都”建设论坛

本报讯(记者龚哲明 通讯员方健波)由农工党市委会主办的“服务‘一带一路’发展 助力‘名城名都’建设论坛”近日举行。市政协副主席、农工党市委主委陈为能出席论坛并讲话。商务部国际贸易经济合作研究院博士后祁欣应邀作“一带一

路”倡议专题报告,重点分析了宁波参与“一带一路”建设的具体情况。4位与“一带一路”有关联业务的农工党员作交流发言。

来自农工党各基层组织的党员及机关干部共200余人参加了论坛。

恒大·御澜庭

无理由退房

效果图

## 七重人生境 一席臻洋房

建筑 面积约 110-155m<sup>2</sup> 电梯洋房 即将大美绽放

- 高得房率
- 入户花园
- 多露台
- 约3.15米层高

项目地址 余姚市世南西路与开丰路交汇处向西100米

● 开发商 / 余姚盛建置业有限公司 ● 全案策划 / 圆智威创造

销售 热线 62508888

【广告】世界500强恒大集团(《财富》杂志发布2017年世界500强企业排行榜)。图片来源网络,广告中所展示面积均为建筑预测面积,形象广告,图文数据仅供参考所有配套均在规划中,一切以政府批准文本和商品房买卖合同为准。余房预售证2017第10号,资料有效截止2017年10月30日。